



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ АПРЕЛЯ

Попову Марию Ивановну – с 90-летием;
 Левина Бориса Гргорьевича и Люшина Владимира Александровича – с 85-летием;
 Лебедеву Клавдию Николаевну и Хромову Анну Ивановну – с 80-летием;
 Аносову Зою Федоровну, Гаврилову Серафиму Степановну, Клепикову Зинаиду Павловну, Миронову Лидию Михайловну, Попову Клавдию Захаровну, Сидоркина Анатолия Федоровича, Ситову Галину Васильевну и Устинова Николая Васильевича – с 75-летием;

Макарова Александра Павловича – с 70-летием;
 Бойко Людмилу Николаевну и Липатову Зинаиду Михайловну – с 65-летием;
 Михайлову Ирину Михайловну – с 60-летием;
 Кузнецову Галину Галюитовну – с 55-летием.
Желаем всем доброго здоровья, долгих лет жизни и всех радостей земных.
 Совет ветеранов, Союз пенсионеров, Общество инвалидов п.Малаховка

Внимание!

Согласно распоряжению Главы поселка Малаховка А.Н.Автаева от 26.04.04 г. инвалидам и участникам Великой Отечественной войны ко Дню Победы будет оказана единовременная материальная помощь в размере 200 рублей каждому.

Выдача материальной помощи будет производиться в киноцентре «Союз» (при наличии паспорта) 5 мая с 12.00 до 17.00, 6 мая с 10.00 до 12.00.

Администрация поселка

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



2 мая, воскресенье. Неделя 4-я по Пасхе, о расслабленном. Свт. Трифона, патриарха Константинопольского. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 5 мая, среда. Преполование Пятидесятницы. Прп. Феодора Сикеота, еп. Анастасиупольского. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 7 мая, пятница. 17 час. Всенощное бдение. 8 апреля, суббота. Апостола и евангелиста Марка. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 9 мая, воскресенье. Неделя 5-я Пасхе, о самарянинах. Сщмч. Василия, еп. Амасийского. Прав. Глафиры девы. 8 час. Исповедь. Часы.

Божественная литургия. (Поминовение усопших воинов и всех страдальчески скончавшихся во время Великой Отечественной войны). 14 мая, пятница. 17 час. Всенощное бдение. 15 мая, суббота. Перенесение мощей блгв. кнн. Российских Бориса и Глеба, во святом крещении Романа и Давида. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 16 мая, воскресенье. Неделя 6-я по Пасхе, о слепом. Прп. Феодосия, игумена Киево-Печерского. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

ПРАЗДНИК ТРУДА! ПРАЗДНИК ПОБЕДЫ!

Дорогие друзья! Сердечно поздравляю вас с праздником Весны и Труда! 1 Мая - самый давний праздник россияна, который неотделим от современной истории нашей страны. В этот праздничный день мы чествуем, прежде всего, людей труда, всех, кто создает, творит, способствует росту нашего общего благосостояния. И не важно, где человек работает: на государственном предприятии или в частной фирме. Главное – его заинтересованное отношение к делу, стремление добросовестным, инициативным трудом сделать свою жизнь и жизнь окружающих лучше, богаче, благополучнее.

Желаю всем вам, крепкого здоровья, успехов во всех добрых делах и начинаниях, оптимизма и весеннего праздничного настроения!

Депутат Московской областной Думы В.П.Ружицкий

С праздником 1 мая. Уважаемые малаховцы! Поздравляю вас с наступающим праздником весны и труда! Одним из деяний, направленных на достойную встречу праздника, будет ваше массовое участие в благоустройстве дворов, улиц, подъездов и всего поселка в целом. К празднику принято украшать не только свой дом, но и прибирать двор. Давайте и мы, малаховцы, своим трудом встретим Первомай достойно, тем более, впереди у нас самый грандиозный праздник – День Победы!

Еще раз с наступающим праздником. Желаю всем здоровья, мира, добра и больших трудовых успехов.

Глава поселка А.Н.Автаев

Администрация п. Малаховка и весь её коллектив горячо и сердечно поздравляет всех Малаховцев со славным 59-летием всемирно исторической победы советского народа и его Вооруженных сил в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. Отмечая праздник Победы, всё прогрессивное человечество отдаёт дань уважения и благодарности участникам Великой Отечественной войны, которые отстаивали свободу и независимость нашей Родины, защитили человечество от фашизма. Проходят годы, подрастают поколения, все дальше в глубь истории уходит суровое и незабываемое время войны, но героический подвиг нашего народа и его воинов не меркнет. Беспримерное мужество и отвага советских людей будет жить в веках. Выражаем Вам, участникам Великой Отечественной войны искреннюю и глубокую признательность за ваш вклад в дело Победы, за труд который Вы вложили в дело обеспечения государственной безопасности нашей Родины. От всего сердца желаем вам доброго здоровья, многих лет жизни, счастья и благополучия.

Глава поселка Малаховка А.Н. Автаев и коллектив сотрудников администрации.

Дорогие ветераны и труженики тыла! Есть в истории нашей страны особый праздник, который отметили и всегда будут отмечать – это День Победы! Часто в суете мы забываем, какова цена подвига, совершенного нашими отцами и дедами, но каждый год 9 мая, когда они надевают ордена, мы смотрим на них по особенному и видим в их глазах все, что им довелось пережить. И чувство благодарности переполняет нас, и мы говорим им спасибо.

У каждого ветерана Великой Отечественной своя судьба, но всех вас объединяют огненные сороковые, когда вы смело шли навстречу смерти в боях, трудились в тылу во имя спасения Родины, во имя будущих поколений, во имя жизни на земле.

Идут годы, растут новые поколения, но всегда в День Победы мы приходим к памятникам и обелискам, чтобы высказать нашу благодарность ветеранам самой кровопролитной войны, почтить память тех, кто не вернулся с полей сражений, кто стал вечностью. Эта память объединяет нас, она – напоминание о том, что мир хрупок и его сохранение зависит от каждого из нас. И наш долг – чтить память павших, уважать живых и служить интересам своей Родины так же преданно и верно, как они.

Сегодня ваш день, дорогие наши ветераны войны и труженики тыла. Наденьте ордена и медали, и пусть ничто не омрачает вашу жизнь! Низкий поклон вам, здоровья, долгих лет жизни, счастья и мирного неба! С праздником, с Днем Победы! Депутат Московской областной думы В.П.Ружицкий

Общественная приемная Губернатора области Б.В.Громова работает каждую вторую среду месяца с 15.00 до 17.00 в новом здании администрации по адресу: ул. Комсомольская, 1 каб. 1. Ведет прием Любовь Михайловна Аббакумова.

Внимание граждан!
 Отдел по социальной защите населения находится по адресу: ул. Южная, д. 1 (старое здание администрации). Прием населения по понедельникам и четвергам с 10.00 до 17.00 (обед с 13 до 14 час.). Тел. 501-03-45.

Дом детского и юношеского творчества «Родник» возобновляет работу шахматного кружка. Кружки работают по адресу: Быковское шоссе, 56. Среда, четверг с 14.00 до 18.00 Южная д.1. Понедельник, пятница – с 14.00 до 18.00. Приглашаются все желающие.

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

7 мая в 15.00 состоится турнир, посвященный 59 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Проводит кандидат в мастера спорта Лавыгин Александр Александрович. Турнир проводится для всех любителей шахматной игры – возраст не ограничен. Заявки принимаются по телефону: 501-05-54 до 6 мая. Адрес проведения турнира: ул. Южная д. 1.

СТАЛО ЗНАЧИТЕЛЬНО ЧИЩЕ



Пассажиры, ожидавшие электричку на платформе Красково утром в прошлую субботу, с любопытством следили за бойкой командой мужчин и женщин, взбиравшихся на откосы красковского оврага в поисках металлолома, битого стекла и прочего мусора, в изобилии рассыпанного по склону. Может, и им, едущим в Москву или Раменское, в этот момент захотелось плюнуть на дела и присоединиться к веселой бригаде санитаров, сгребавших огромные сухие ветки в огромный костер. Это десант работников малаховской администрации (под водительством А.Н.Автаева), брошенный на очистку Красковского обрыва.

А едущие на электричке могли видеть другую группу санитаров оврага (под руководством Н.В.Крекуновой), работающую по всей длине железнодорожного полотна от платформы Краскова до «Большого каньона». Могли убедиться, до какого блеска можно довести это традиционно мусорное местечко.

(Окончание на стр. 3)

У ВОЙНЫ - НЕ ДЕВИЧЬЕ ЛИЦО

Помните, недавно мы говорили о человеке чести малаховского образца и российского масштаба. Мы предложили Вам нашего малаховского доктора Леоненко и генерал-губернатора Воронцова. Вроде возражений против этих кандидатур от вас, наши читатели, не поступило, также как и ваших предложений. А вот если вопрос поставить так: посмотрим в этом плане и на женщин. Какой критерий должен быть основным? Наверное, не профессиональный. Тогда список будет огромным. На наш взгляд главное - самоотвержение служения отчизне в ее тяжелые годы. Здесь по Малаховке мы поставим первыми известных нам Марию Тарлецкую и Анну Ефимову - о них не один раз писал «МВ». А женщина российского масштаба? И о ней писал «МВ». 23 ноября 2001 года была публикация Н. Жильцова «Ухожу, нету сил...». Она была посвящена десятилетию смерти Юлии Друниной, нашей известной поэтессы. Н. Жильцов написал хорошо и смело. Обычно принято такие обстоятельства смерти замалчивать. Он, наоборот, их высветил и объяснил. 10 мая этого года ей исполнилось бы 80 лет, а 9 мая - день

Победы, к которому она всемерно причастна. Поэтому сегодня мы вспоминаем Юлию Друнину. Человека, который больше всего на свете любил свою Родину и служил ей.

Посмотрите на прекрасное лицо Юлии Друниной. Говорят: лицо - зеркало души. Как-то она сказала: «Хорошо, что с душой русской и на русской земле родилась!». 10 мая 1941 года ей исполнилось 17 лет, и вскоре она ушла добровольцем на фронт:

«Я пришла из школы в блиндажи сырые, От прекрасной дамы - в мать и перемать, Потому что имя ближе, чем Россия, Не могла сыскать».

Вчерашняя школьница спасает раненых на поле боя. Осколочное ранение, госпиталь, фронт, снова ранение и снова фронт. Потом тяжелая контузия. Пос-



ле Победы Литературный институт. Она - известная поэтесса секретарь Союза писателей СССР, депутат Верховного Совета РСФСР. Она пишет стихи, много о войне. Издаются ее сборники стихов. А как хорошо она сказала о футболе:

«Раньше в матч я, признаться, бывало, Выключала приемник, ворча: «Жаль, что страсти такого накала Разгорелись вокруг... мяча!». Но, попав в Лужники случайно, «Заболела» я тот же день, С уваженьем постигнув тайну, Украшающую людей. Всплески флагов. Свисток арбитра, И трибун штормовой прибор. Это - лучшая в мире битва И гуманнейшей в мире бой». А вот ее последние стихи, написанные в ноябре 1991 года: «Ухожу, нету сил. Лишь издали помолось За таких вот, как вы - За избранных Удержат над обрывом Русь. Но боюсь, что и вы бессильны, Потому выбираю смерть. Как летит под откос Россия,

Не могу, не хочу смотреть». Вы все поняли. Можно ее понять? И оправдать? На фронте она готова была отдать жизнь за Родину, которая была для нее понятием особого порядка. Высшим смыслом жизни. Редко, но так бывает. Давно уже нет наших великих писателей-психологов Льва Толстого и Достоевского, недоступен и Солженицын. Вынесли бы они Юлию Друнину оправдательный вердикт? Или они сказали бы, что она должна была бы страдать до конца своих дней и до конца испить чашу унижения? Но в сторону психологии и мрачные мысли. Сегодня 10 мая, в этот весенний день, мы отмечаем день рождения Юлии Друниной, прекрасной поэтессы, необыкновенного патриота нашей России. И день Победы, который рядом. И это - символично. И напоследок задумаемся вот о чем. От Михаила Воронцова до Друниной промежуток в 130 лет, но их объединяет одно. Они готовы были отдать жизнь за свою Родину, но получили тяжелые ранения. И жили, не отделяя своей чести от чести России, и в этом высшая степень гражданственности.

Н. Алексеев

Пасхальные встречи

Как же мы, люди мудрого возраста, погрязли в повседневных заботах о выживании на маленькую пенсию и о сохранении остатков здоровья!

Наша организация «Союз пенсионеров и инвалидов» открыто проводит свою работу, поддерживая Православие: традиционно уже 8 лет нами проводятся: «Рождественские встречи», «Яблочный Спас», «Покров Богороди-

цы», «Широкая Масленица», а 15 апреля этого года впервые был отмечен праздник «Пасхальные встречи». Это 5-й по счету Православный праздник, кроме проводимых регулярно чествований юбиляров - каждый юбиляр Союза в свой праздник почувствует заботу о себе и внимание. В «День победы», в «День Пожилого человека», в «День инвалида», особенно важно общение

тех, кого коснулись эти события.

Сейчас необходимо, чтобы светское общество поддерживало Православие. Именно поэтому «Союз пенсионеров и инвалидов» открыл еще один православный праздник «Пасхальные встречи». Торжественная часть которых была в ЦОО, а праздничная трапеза с куличами и крашенинными яйцами - атрибутами Светлого Пасхального торжества - прошла в гостеприимном кафе-бар «Тройка».

Теплая, радостная атмосфера праздника преобразила пенсионеров, сделала их помолодевшими. Забыв о возрасте, каждый свободно самовыражался и в личном участии, и в восприятии происходящего вокруг.

Никто не остался равнодушным к выступлению артистов Гостелерадио, солистов ансамбля «Фенис-балалайка» Юрия Федина и Валерия Моисеева, которые виртуозно исполнили классические произведения, по заявкам и сопровождали весь праздник песнями и плясками. С особенной теплотой были встречены солисты ансамбля «Мелодия». Художественный руководитель Зинаида Воронова, музыкальный руководитель Людмила Трофименко, участники ансамбля: Нина Гаври-

ловна Алексеева, Сергей Галкин, Любовь Воронкова, исполнены ими: «Песенка фронтовых корреспондентов», стихи Симонова, муз. Блантера; «Утро туманное» на стихи Ивана Сергеевича Тургенева, муз. Абаза; романс из к/ф «Дни Трубиных» - «Белой акации гроздь душистые»; «Улетели лебедушки». Всех покорила дуэт Зинаида Воронова и Сергея Галкина исполнивших романс: «Только раз бывают в жизни встречи». А сольное исполнение Ниной Алексеевой песни: «Судьба» была на бис, а по заявкам исполненная ею русская народная песня «Валенки» многим не дала усидеть, пускаясь в пляс. Праздник состоялся, никого не оставив равнодушным.

Благодарим всех, кто помог в проведении этого торжества: председателя Совета директоров пос. Малаховка, директора КПП Дубровина Михаила Николаевича, Генерального Директора ООО ФЭС Пантюхина Валерия Викторовича, Генерального Директора ООО «Контрас М» Стрекалова Сергея Борисовича и очаровательную хозяйку кафе-бара «Тройка» Светлану Станиславовну Стрекалову.

Да не оскудеет рука дающего!

Л.М.Рудакова



Дорогую нашу маму и бабушку Яремченко

Елену Трофимовну - поздравляем с 90-летием!

Желаем здоровья и счастья, хорошего настроения и чтобы еще долго-долго радовала нас своей улыбкой.

Дети, внуки, правнуки



Юбилей

Друзья и сослуживцы поздравляют с юбилеем Коваленко

Музу Андреевну, ветерана труда и активиста общественной жизни завода МЭЗ, долгие годы возглавлявшую в профсоюзном комитете завода работу по туризму и экскурсиям.

Мамочка наша родная, любимая! Бабушка славная, незаменимая! Мы с юбилеем тебя поздравляем, Всяческих благ в твоей жизни желаем... Целуем мы добрые, славные руки, С любовью к тебе Твои дети и внуки



МГАФК объявляет конкурс

В связи с имеющимися вакантными должностями профессорско-преподавательского состава, объявляется конкурс на замещение должностей по кафедрам: Управления, экономики и истории физкультуры и спорта: профессор - 1 Спортивной медицины: старший преподаватель - 1 Биомеханики: доцент - 0,5 Теории и методики спортивных единоборств и т/а: доцент - 1 Теории и методики зимних видов спорта: доцент - 1.

Малаховской детской инфекционной больнице срочно требуются: Участковые врачи-педиатры, Сантехник, Дворник. Тел. 501-03-65

Анонс

Читайте в следующем номере

Когда-то на заре возрожденного «МВ» нам пророчили, что краеведческих изысканий в родном поселке нам хватит едва ли на полгода, и потом и писать будет нечего. «Пророки» ошиблись - 13 лет уже пласт за пластом поднимаем историю поселка, а под ним - всякий раз другой, новый.

Только в прошлом году мы узнали вдруг, что наши сведения о малаховских Героях Советского Союза неполны. Мы знали лишь о двоих, а их оказалось четверо уже покойных (теперь и их имена будут выбиты на Памятном Знаке у Вечного огня) и еще один, ныне живущий у нас в поселке. Тогда мы были удивлены неожиданной информацией, но одновременно и обрадованы - возможностью восполнить пробел в наших знаниях. К сожалению, задача эта, по разным причинам, оказалась сложнее, чем нам представлялось.

Рассказ о первом из героев - бывшем разведчике-десантнике, Герое Советского Союза и Герое социалистического труда, академике, генерал-лейтенанте И.В.Мещерякове, ныне жителе Обрабпроса - принесла в редакцию Татьяна Бойко. Рассказ о другом Герое Советского Союза - подполковнике В.С.Шатрове («Десантнику - первая пуля») - в нашем следующем номере. В котором будут также и другие материалы к Дню Победы, не вошедшие в этот номер.



Для вас, любознательные

В ответ на звонки некоторых читателей поясняем: выбор конкретных фамилий (из 166 подписей) под коллективным письмом «Нужно строить!» («МВ» № 16) принадлежит исключительно редакции.

СТАЛО ЗНАЧИТЕЛЬНО ЧИЩЕ

(Окончание. Начало на стр.1)

Три десятка мешков и полтонны старого металла – полный КАМАЗ – таков итог работы первой группы десанта, столько же, примерно, у второй группы, почти сплошь женской. Всего в акции по очистке оврага 24.04. приняли участие 35 человек работников поселковой администрации.

Не отставали и общественники. «Пенсионеры Подмосковья» и «Клуб

любителей природы» (З.П.Раевой и А.Ф.Голошапова) продолжил очистку приозерной части лесопарковой зоны (около 40 человек вышли и в эту субботу). 40 человек Союза пенсионеров и инвалидов (Л.М.Рудаковой) очищали лес в треугольнике между ул. Пушкина и Б.Корневским шоссе. А участок лесного массива в районе Республиканской

и Февральской чистили тремя группами (А.А.Калачевой, В.Н.Кушковой, Г.К.Удачиной) – всего 50 человек. За спасательной станцией у озера работал «Зеленый патруль» Р.П.Клочковой. Активное участие принимали в субботнике и некоторые школы. Продолжилась очистка периметра Летнего парка так называемая татарская культурная автономия Люберецкого района (в Крыму татары бунтуют, а в Малаховке вот – работают на благо малой родины)...

Еще после первого субботника наблюдатели отмечали, что почистили поселок как никогда. Значительно чище стало. К сожалению, не сделано все равно всегда останется больше, и недоброжелатели всегда найдут огрехи по этой части. Всего за субботник вывезено 80 кубометров мусора, подготовлено к выво-



зу еще 240 кубов.

Окончательные итоги субботника и месячника по благоустройству будут подведены чуть позже.

В.Николаев, фото П.Сажина

В этом году решено было расширить рамки конкурса «Вот моя улица, мой чистый двор».

Приглашаем к участию в нем:

1.Жителей частных домов – для благоустройства и озеленения уличной территории, прилегающей к дому (победителям – денежные премии).

2.Жителей многоквартирных домов



– для озеленения участка, прилегающего к жилому дому или подъезду (победители награждаются ценными подарками). 3.Предприятия торговли и бытового обслуживания, включая муниципальные предприятия (победителей тоже ждут призы и почетные грамоты).

Результаты конкурса будут подводиться, как обычно, на Дне пожилого человека в октябре. Заявки на участие в конкурсе можно подавать уже сейчас по тел. 501-30-44. Администрация п.Малаховка

ФУТБОЛЬНАЯ НАДЕЖДА МАЛАХОВКИ

24 апреля на стадионе «Труд» прошел футбольный турнир среди участников 4-х малаховских школ. За несколько дней до этого события на базе стадиона решено было создать ДЮСШ по футболу, куда набирались бы ребята от 7 до 11 лет. После долгих обсуждений школу решили назвать «Надежда». И хочется верить, что мальчишки из этой ДЮСШ действительно станут надеждой поселкового спорта и своим примером привлекут на стадион сверстников и тех, кто помладше, оторвав их от улицы и дурного влияния.

А первым шагом в этом деле и стал турнир 10-11-летних школьников. Все поединки отличались особой бескомпромиссностью. Хотя мальчишки еще многого не умеют, но компенсируют это своим задором и полной самоотдачей. В результате 1 место заняла команда школы № 52, в которой особо отличился Илья Пожиганов, забивший

9 из 15 командных голов. Что позволило ему стать лучшим бомбардиром турнира и получить подарок от главы поселка. На втором месте – гимназия № 46, на 3-м – школа № 47, на 4-м – школа № 48.

Примечательно, что с командой 10-летних в ДЮСШ будет работать ученик школы 52 16-летний Александр Курныков, выступающий в школе раменского «Сатурна». Прекрасно, когда наставник может продемонстрировать азы футбольного мастерства на собственном примере.

По итогам турнира в ДЮСШ «Надежда» отобраны были первые 20 мальчишек. Это, однако, не означает, что ребята, не прошедшие отбор с первого раза, должны забыть свою мечту о большом футболе, отнюдь. Сколько их, сперва казавшихся «гадкими утятами», благодаря труду и целеустремленности доказывали свою состоятель-

ность в конкуренции с казалось бы более талантливыми сверстниками. Потренировавшись во дворах, юные футболисты вновь придут на экзамен и, вполне возможно, пополнят ряды ДЮСШ.

Ну а тех, кто прошел отбор, совсем уже скоро – 9 мая в 15.00 – ждет первое серьезное испытание, в лице одной из ведущих московских команд – «Локомотив». После встреч с такими сильными соперниками можно определить собственный уровень и степень подготовки. Приглашаем всех детей и взрослых на трибуны стадиона «Труд» 9 мая – поддержать своих земляков.

Главное, теперь и у малаховских болельщиков действительно появилась надежда: возможность, даст Бог, увидеть своими глазами у нас в поселке сильнейшие юниорские команды Москвы и области. А может быть, и России.

Наш корр.

«Злата пальма - Эксклюзив»

это рафинированное дезодорированное красное масло из особых плодов масличной пальмы, сочетающее в себе традиции малайзийской экваториальной природы и европейское качество.

Красное пальмовое масло «Злата пальма - Эксклюзив» - это 100 % натуральный чистый продукт, без красителей и добавок самый богатый в мире источник провитамина А (каротиноидов) и витамина Е (токоферолов и токотриенолов), высокое йодное число: 64-70 и больше, не содержит трансизомеров жирных кислот, не содержит холестерина, генетически не изменено.

Употребление масла «Злата пальма - Эксклюзив» имеет высокий эффект при профилактике и лечении сахарного диабета, ожирения, шитовидной железы, желудочно-кишечных и язвенных заболеваний, атеросклероза, стенокардии и др. сердечных заболеваний, кожных заболеваний, артритов, заболеваний глаз (катаракта и др.), а так же препятствует развитию рака гортани, легких, молочной железы, желудка и прямой кишки, защищает кожу от сильных ультрафиолетовых лучей, увеличивает устойчивость организма к острым респираторным заболеваниям, замедляет процесс старения организма.

Масло «Злата пальма - Эксклюзив» употребляют в чистом виде как продукт, богатый витаминами. Одна столовая ложка масла «Злата пальма - Эксклюзив» (15 мл) соответствует суточной потребности взрослого человека в витаминах А и Е, ребенку достаточно десертной ложки (7 мл). Очень важно, что все полезные вещества, находящиеся в масле, «Злата пальма - Эксклюзив», сохраняются при любом способе приготовления (варке, жарке, выпечке и др.). Оно используется при изготовлении хлеба, масла, сыра, смесей для новорожденных, чипсов, кондитерских изделий, а также в качестве салатного масла, при этом сохраняет натуральный вкус пищи и придает ей восхитительный аппетитный вид.

Спрашивайте в аптеках города. Остерегайтесь дешевых подделок! Справки по телефону: 514-92-73. Серт. соотв. № РОСС МУ. ПР 71.В82532

С. Коновалова

ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЙ

Перед финалом

Собственно в день выхода газеты финал волейбольного турнира на Кубок Администрации уже состоится. И, следовательно, все призы и награды уже будут вручены. А осветить итоги всей этой спортивной кампании мы сможем лишь через две недели. Такова уж судьба, и лучше поздно, чем вообще...

Что касается прошедших игр второго тура. В одной подгруппе все было предельно ясно и предсказуемо: команда 52-ой школы проиграла МГАФКу, но выиграла у «Вестника». А «Вестник» усту-

пил и 52-й школе и МГАФКу (который готов был подарить команде «МВ» хотя бы партию престижа, выставив не самый сильный состав, но мы не смогли распорядиться даже этим даром).

А вот во второй подгруппе возникла неожиданная коллизия: 47-я школа, уступив 1:2 Клубу любителей волейбола, который в свою очередь проиграл «Мастеру», вдруг выигрывает 2:1у команды «Мастера». И по раскладу выходит теперь в полуфинал. А КЛВ, похоже, вылетает. Вот так интрига!

В.Антонов

В поисках райского сада

Весна, долгожданная весна... Благодатные солнечные лучи устремились на остывшую землю и согрели ее своим теплом. И сразу все вокруг оживило и зазвенело пичьим многоголосьем. А на душе стало светло и радостно. Подумалось: «Нет безобразия в природе», - как сказал поэт Некрасов.

Но стоит только оглядеться вокруг, как замечаешь: ан нет, есть безобразия, есть, да еще какое! Как же нужно не любить родной поселок, чтобы так захлестать его! Ведь для бытового мусора установлены специальные контейнеры.

В романе М. Булгакова «Собачье сердце» профессор Преображенский утверждает, что если начать гадить мимо унитаза, получится разруха, и развивает эту мысль дальше: «следовательно, разруха не в клозетах, а в головах». Есть о чем задуматься, господа-товарищи, не правда ли?

Члены Клуба любителей природы мечтают сделать наш поселок прекрасным садом. Конечно, им, пенсионерам, такая задача не по силам. Необходимо, чтобы каждый житель Малаховки

принял участие в благоустройстве. И пусть цветут цветы не только за высокими заборами, но и прямо на улицах. А воздух, которым мы дышим, наполнится ароматом сирени и резеды, а не зловонием гниющих отходов и общественных помоек.

Мы призываем всех граждан Малаховки соблюдать чистоту, участвовать в субботниках, а также в конкурсах, которые предлагаем вашему вниманию по следующим номинациям: «Дизайн сада», «Лучший цветник», «Вода в саду», «Садовая фантазия», «Моя часть улицы».

Многие сейчас увлекаются фото и видео съемками. Пожалуйста, специально для вас, фотоконкурс «Времена года». А конкурсе «В поисках райского сада» никого не оставит равнодушным. Ведь мечтать любят все, а создать такой сад при желании возможно.

Желаем успеха, дорогие земляки! Ждем ваших предложений в Клубе любителей природы, находящемся в Центре общественных организаций. Т. 501 35 76

Главе поселка Малаховка
А.Н.Автаеву

Уважаемый Александр Николаевич!
На основании писем Правительства Московской области № ОП-29/506 от 14.01.2004 г., Управления по делам архивов Московской области № 1-18/52 от 04.02.2004 г., Администрации Муниципального образования Люберецкий район Московской области № 296 от 17.02.2004 г. Муниципальное учреждение «Комитет по образованию Люберецкого района Московской области» просит Вас оказать содействие воспитаннице д/д п.Малаховка Юрченко Розе Кузьминичне, 10.03.1930 г.р., проживающей по адресу: 142500 г.Павловский Посад Московской области, 2 переулок 1 Мая, д.22, кв.7, комн.1, в поиске информации о подтверждении работы воспитанников д/д на полях Сулукумского совхоза, Семиозерного района, Кустанайской области Казахстана в годы Великой Отечественной войны (1941-1945 гг.). Просим Вас по личным делам и др. материалам помочь в розыске воспитанников д/д, у которых Юрченко Р.К. могла бы получить свидетельские показания, подтверждающие ее работу в годы войны. Сведения нужны для получения знака «Ветеран труда».

Председатель Комитета по образованию Люберецкого района А.Ю.Мурашов

Просьба ко всем старожилам и всем, кто имел какое-нибудь отношение к Малаховскому детскому городку, помочь Розе Кузьминичне Юрченко в ее розысканиях. Поиски в архивах нашего музея истории и культуры пока не дали явных результатов. Теперь вся надежда на очевидцев.

ТАКСИ-КОМФОРТ

787-90-12

КРУГЛОСУТОЧНО

п.Томилино
легковые

и грузовые перевозки

ОАО «Малаховский
пищекOMBИНАТ»
приглашает на
работу водителей
на автомашины
ГАЗель и ЗИЛ.
Тел. 501-30-75;
501-22-11.

КУПЛЮ,
или восстановлю для Вас
старинную мебель, люстры,
картины, рамы и другую утварь –
в любом состоянии.
Тел. 501-58-86, 163-85-12.

Металлические двери,
ворота, ограды,
решетки.
Ремонт металлических
дверей.
Тел. 554-92-14,
8-905-56-47-759.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО
В Доме быта на Быковском шоссе
(вход справа) в магазине «Стиль»
по будням – распродажа таможен-
ного товара по дешевым ценам
для взрослых и детей.

Страховая компания
«Согласие»
Лицензия Минфина РФ
№ 4562Д
Страхование
автомобилей, имущества
(домов, дач). Упрощенный
вариант при страховании
летних домиков.
Гибкие условия,
возможность скидок.
Тел. 244-59-62,
для жителей Малаховки:
8-916-406-64-20.

Требуется столяр-
станочник с опытом
работы по сборке дверей,
окон, мебели.
Можно иногородним.
Тел. 796-01-37.

Куплю одно-двух
комнатную квартиру
в Малаховке
или районе –
без посредников.
Тел. 706-97-04.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
557-61-73;
8-903-231-40-33.
Александр

ООО «ФАБУЛА»
Заказ такси.
501-50-61.

**НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА
ВАШ ЗВОНОК – И МЫ У ВАС!
ДВЕРИ, ОКНА,
НЕСТАНДАРТНАЯ МЕБЕЛЬ –
НА ЗАКАЗ.
ИЗГОТОВИМ, УСТАНОВИМ –
БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО В СРОК**
Тел. (095) 796-01-37.

Предприятию «Наша рыбка»
на территории Малаховского пищекомбината (Егорьевское
шоссе, 15) требуются
- рыбообработчики
- фасовщики полуфабрикатов
- мастер пищевого производства
Тел. 8-926-528-01-57

**Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе
и «Лиана» в Доме быта у рынка
ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.**
- Женский зал: Длительная укладка волос на
специальной – стайлеры.
- Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ,
контур глаз; наращивание ресниц.
- Маникюрный зал: наращивание ногтей (на
гелевой основе), моделирование, дизайн
покрытия.
- Педикюрные услуги.
Пенсионеры на все виды услуг, более чем
на 120 рублей, получают 30% скидку,
предъявив пенсионное удостоверение.

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ
для взрослых и детей
**МЕЖСЕЗОННАЯ
РАСПРОДАЖА**
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
Пенсионерам
дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА
В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ
(со значительными скидками)
Малаховка - теперь в новом по-
мещении бывшего магазина
«Рыба» возле платформы; Жу-
ковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый
центр); Жуковский, ярмарка на Те-
атральной, пав. 145; Люберцы,
Южная привокзальная площадь
(Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

ООО «Логика» приглашает покупателей в
Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Предлагает большой выбор отечественной и
зарубежной сантехники. А также строительные
материалы, садово-огородный инвентарь,
стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

**МУЖСКИЕ
КОСТЮМЫ**
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ
КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно с 9 до 20
без обеда
предъявителю
рекламы в будни
на костюмы
скидка 5%

Отделению связи Малаховка-3
на постоянную работу требуется оператор.
501-03-66.

Детский сад-нач. школа
РИА «Новости»
ПРЕДЛАГАЕТ
оздоровительные занятия
по плаванию
в бассейне –
детям с 4 до 10 лет.
среда- вечером,
суббота - утром.
Оплата
по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ:
учитель начальных
классов, воспитатель,
воспитатель группы
продленного дня,
ночная няня.
Красковское шоссе, 50.
Тел. 501-96-33.

**РЕМОНТ ОДЕЖДЫ
И ПОДГОНКА**
Работа швейная и ручная
любой сложности.
Высокое качество.
Пенсионерам – скидка.
501-41-46 с 10.00 до 14.00
и с 19.00 до 21.00.

ЖЭУ-2 требуются на работу:
Уборщики лестничных клеток,
Лифтеры, маляр, кровельщик.
Обращаться по телефонам:
501-50-63; 501-54-33.

Организация по ремонту дорожно-
строительной техники приглашает
на постоянную работу
по следующим специальностям:
- электромонтажник
- электрик
- автоэлектрик
- специалист по
гидравлическому оборудованию
- слесарь-ремонтник
дорожно-строительных машин
- мойщик техники
- маляр
Требуются также молодые люди
без опыта работы –
учениками по специальностям.
Заработная плата от 9000 руб.
Тел. 789-45-85

**ВСЕ ДЛЯ НОВОРОЖДЕННЫХ
И МАЛЫШЕЙ**
Новый детский
магазин
в крытом
рынке
ПОПУЛЯРНИК
КОСМЕТИКА
ИГРУШКИ
ПИТАНИЕ
КРОВАТИ
ОДЕЖДА
предъявителю
этой рекламы 5% скидка.

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН
В МАЛОХОВКЕ**
Кухни производства фирмы
«ДЕДАЛ» (г. Калининград,
Прибалтика), изготавливаются
из высококачественного МДФ
с применением современных
технологий.
Выполнение заказов
от 3-х дней
от 220 у.е.
Большой выбор мягкой
мебели отечественных
производителей различной
комплектации от 3000 руб.
Различные виды корпусной
мебели: стенки, прихожие,
детские, спальни
Мебель из Румынии
(спальни, столовые)
Адрес: пос. Малаховка,
ул. Рельсовая, д. 6
(бывший «Универмаг»)
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00
(без перерыва, выходной - понедельник).

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе,
у ст. Малаховка и на 1км
Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

Предлагают:
- Свежесрезанные
цветы
- Любые комнатные
растения
- Керамические
и пластиковые
горшки и кашпо
- Землю, удобрения
и дренаж
для комнатных
растений
- Мягкие игрушки
- открытки

Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе,
Ваши друзьям и близким

ООО «Палисад»
на территории КПП
(Касимовское шоссе, 3)
приглашает на работу
- разнорабочих-
мужчин
- наладчиков
оборудования
- фасовщик.
Тел. 725-66-48, 725-65-92.

Администрации
поселка
срочно требуются
дворники.
Справки по тел.
501-05-09; 501-30-44.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ
ЛЕЧЕБНИЦА**
На станции Малаховка
(у автостоянки)
1.Терапия;
2.Остеосинтез
3.Хирургия
(СВЧ-нож);
4.Вакцинации
(с регистрацией);
5.Физиотерапия;
6.Биохимия крови (за 24 часа);
7.Общий анализ крови и мочи;
8.Офтальмология;
9.Стоматология.
С 9 до 22.00. Без выходных
Телефон: 517-50-33.